

# نقش آغاز

- \* کفرانِ نعمت کا وبال
- \* فقہِ رُفض و انکار صحابہؓ
- \* دفاعِ صحابہؓ اور ہمارے فرض
- \* مولانا عبد الشکور دین پوری
- \* مولانا عبد الباقی شامی صاحب مدظلہ

اللہ اکبر۔ ملک و قوم کی یہ غیر یقینی اضطراب انگیز حالت۔ انگریزی قانون کی بالادستی اور نفاذِ شریعت سے گریزِ غربت و افلاس۔ مہنگائی اور بد حالی۔ باہمی جنگ و جدال۔ بے گناہ انسانوں کے خون کی آرنائی۔ یہ دھماکے۔ یہ ظلم و ستم یہ قید و بند۔ نفاذِ شریعت سے تمسخر اور مذاق۔ الغرض چاروں طرف بربادی اور شہ و نساہ کا دور دورہ ہے۔ پوری قوم اعمال و افعال کی مکافاتی چکیوں میں پستی چلی جا رہی ہے۔ گویا اس بستی کی پوری تصویر ہمارے سامنے ہے جس کی مثال قرآن حکیم نے دی ہے جیسے خدا نے ہر طرح کی عاقبت، سکون، خوشحالی اور فارغِ البالی سے نوازا۔ مگر بستی والوں نے نہایت بے دردی سے اللہ تعالیٰ کی ساری نعمتوں کی ناشکری کی۔ پھر خدا نے کیا کیا۔ اس ساری آسودگی کو بد حالی اور جھوک و افلاس سے بدل دیا۔ امن و عافیت کی جگہ خوف و اضطراب نے لے لی۔ فاذا قمھا اللہ لباس الجوع والحر۔

اس مثال کے ذریعہ اللہ تعالیٰ نے ان سب لوگوں کو تنبیہ فرمائی جو خدا کی نعمتوں کو خیر کی بجائے شر کا ذریعہ بنا کر خدا کی بستیوں کو امن و سکون کی بجائے انتشار و اضطراب سے بھر دیتے ہیں۔ خدا نے بزرگ و برتر ایسے واقعات کا ذکر کر کے انہیں دکھاتا ہے کہ خدا نے حتی و قیوم اس پر قادر ہے کہ وہ دن کو سنسنے کھیلتے ہوئے اور راتوں کو چھی نیند سوتے ہوئے انہیں اپنے اعمال کا مزہ چکھا دے۔

اَفَاَمِنُوا مَكَرَ اللّٰهِ اِنَّ يَاتِيهِمْ بِاسْمَا صٰغِيٍّ وَّهَمَّ بِلٰجِبُونَ . اَفَاَمِنُوا مَكَرَ اللّٰهِ اِنَّ يَاتِيهِمْ

بِاسْمَا بِيَاثًا وَّهَمَّ نٰثِمُونَ .

پھر کیا اس بد نصیب ملک کے برائے دن کے انقلابات اور تنبیہات قرآن کریم کی اس ابدی صداقت کی تائید مزید نہیں کر رہے۔ ملک کی شکست و ریخت پھر لاکھ سو لاکھ کا مندر کے ہاتھوں قید و بند اور سقوطِ وطن کا اور اب سرحد و بلوچستان اور قبائل میں روسی طیاروں کی بے گناہ شہریوں پر مسلسل بمباری، صوبائی عصبیت، لسانی فساد اور علیحدگی پسند رجحانات۔ سندھ اور کراچی کی مخدوش اور تباہ کن صورت حال اور اب عمر الحرام میں ہلاکت خیز

خون پیزی کی تیاریوں نے اس تذبذب کی یاد تازہ نہیں کی جو بخت نصر کے ہاتھوں یہود کو اٹھانی پڑی تھی۔ کراچی کے فسادات نے کیا بیروست اور لندن کا سماں نہیں باندھا کیا اس کے بعد بھی کسی باشندہ کو نادر شود کی ہلاکت و مبراوی کے قصے دہرائے کی ضرورت رہ جاتی ہے؟

یہ سب کچھ ہوتا رہا اور ہو رہا ہے۔ مگر عقیدت و سرکشی کے حجاب اور بھی دہریہ ہونے چلے گئے۔ سنگولی اور تنقلا کی گھڑیوں میں اضافہ ہی ہوتا رہا۔ انفرادی اور اجتماعی حقوق اور مراتب پامال ہوتے رہے۔ تار عمرانی اور معاشرتی تقاضوں کو روند ڈال گیا۔ ملی لائق اقدار تہس نہس کر دی گئیں۔ اسلام، جمہوریت، مساوات، اخلاق و اقدار، عدل و انصاف، حقوق اور ذمہ داریوں کی دھجیاں اڑادی گئیں۔ خدا طلبی کی جگہ خدا فرسوشی، جیسا اور عفت کی جگہ بے حیائی اور فحاشی، ضبط و احتیاط کی جگہ بد نظمی اور انار کی، خوف آخرت کی جگہ مادہ پرستی نے لے لی۔ ہوس زر کے عفریہ نے حلال و حرام کی ساری حدود توڑ کر رکھ دی۔ راجی رعیت کے حقوق سے غافل اور رعیت راجی کے آداب سے بے خبر۔ ظلم نے عدالت اور فریب و بیاری نے سیاست کا روپ دھارا۔ الغرض ملک کی حالت ایک بھٹی جیسی ہو گئی جس میں کود کر اب پوری قوم اضطراب، بدگئی، خود و لالچ و ہوس، بھوک اور زنگارستی اور باہمی جنگ بیدار کی آگ میں سنگ اور سسک رہی ہے۔ آبروئے جان و مال کا اعتماد ختم ہوا۔ اطمینان و عافیت کے سلسلے مہارے ٹوٹتے چلے گئے۔ آسائش اور خوشحالی تو بڑی بات ہے۔ ایک بڑی اکثریت کے لئے زندگی کا سہ و تمق قائم رکھنا بھی وبال جان بن گیا۔ اور ارشادِ ربانی حکرت، انعم اللہ فاذا قمھا اللہ لباس الجوع و الخوف بسا کالوا یسبون کا بدرجہ اتم ظہور ہو گیا۔ ایسے حالات میں نجات کا واحد ذریعہ نفاذ شریعت کا فوری اقدام ہے اور الحمد للہ کہ علامہ حق پارلیمنٹ میں بھی اور اس سے باہر بھی اس کے لئے حتمی المقدر اور بھر پور مساعی کر رہے ہیں السعی منا و الاتام من اللہ

شکست و فتح نصیبوں سے ہے نہ لے میر

مقابلہ تو دل ناتواں نے خوب کیا

قومی یک جہتی، استحکام، باہمی رواداری اور اتحاد و اتفاق کی ضرورت و اہمیت سے کس باشندہ شخص کو انکار ہو سکتا ہے۔ جن لوگوں کے ہاتھ میں عنان اقتدار ہے ان کی طرف سے بھی ملکی سالمیت کی خاطر قومی یک جہتی، باہمی اتحاد اور حسن معاشرت پر زور دیا جانا ہے۔ اس ملک کی غالب اکثریت اہلسنت و الجماعت کی ہے جس کے ریشہ ریشہ میں صحابہ کرام کی عظمت و تقدیس کے ساتھ ساتھ اہل بیت اور ائمہ اہل بیت کی عبت بھی چچی بسی ہے۔ ایک ایسی اکثریت اگر اپنے اساسی نظریات و معتقدات کے تحفظ اور دفاع کے لئے کسی اقلیتی فرقہ کی ان